



▲2019年福音攤位



▲福音茶會 (2019. 11)

從這些經驗中，我們學習到禱告和尋求神帶領的重要性，並有定期的禱告小組鼓勵信徒們一起為傳福音的工作禱告。當我們為神工作的時候，可能會遇到障礙和阻擋；但藉著禱告，這些障礙和阻擋都被克服了，讓每位為神工作的人都覺得很奇妙，也從中獲得造就。

求主帶領我們在這世上發出祂的真光，願一切榮耀、頌讚都歸給神！



舉開國際青年聯誼會 (IYF)

由韓國總會教育部主辦的國際青年聯合靈恩會，於2019年6月6-9日舉開。為期4天3夜的活動，以「分辨時候，審量自己」為主題，共有228名來自16個國家的各地教會青年參加本次活動。沙巴總會魏巴錄執事、新加坡聯絡處謝提摩太執事以及韓國總會吳喜道傳道協助講課和禱告會。課程包含詩頌、見證及互動時間，十分豐富。靈恩會結束後，部分青年在6月9-16日訪問位於大田的韓國總會，還有大方、江南、金泉、全州等9個地方教會，與各教會同靈彼此交流。此外，也參觀了南怡島、景福宮、明洞、釜山海雲臺、巨濟島等韓國名勝景點，體驗當地的飲食和文化。



◀舉開國際青年會於韓國

此次活動提供世界各國青年在信仰中彼此交流及認識的寶貴機會，雖然給世界各國青年留下了美好的回憶，但也有些遺憾，為了容納參加的人數，必須租用其他教會的禮堂，因而只能以「靈恩會」的方式進行，無法舉辦聯誼節目。但感謝神的帶領，活動順利地完成，會後各國青年仍彼此聯繫，開展信仰上的交流。感謝神的恩典，賞賜我們寶貴



的服事機會，願神紀念大家所付出的辛苦。

支援緬甸聖工

緬甸聖工委員會（MMC）差派新加坡張巴拿巴傳道擔任緬甸宣道負責人，因此張巴拿巴傳道一年中大部分時間都停留在緬甸做聖工。目前緬甸有4間教會和3個聚會點，有2位傳道牧養教會。韓國總會於2019年7月10-21日，差派李約瑟傳道與柳約翰傳道協助緬甸宣道事工。韓國的2位傳道與張巴拿巴傳道同行，協助北部古靈廟縣（Kalay）和南部仰光（Yangon）地區的聖工。在緬甸停留的10天，協助安息日聚會證道、舉開聖職人員講習會、探訪信徒。受韓國差派的傳道們說：「從緬甸教會的面貌中可看到韓國教會的早期面貌」，並分享了韓國教會的歷史和殉道的見證。

協助越南宣道工作

目前越南聖工是由馬來西亞總會擔任宣道的責任。現在越南只在胡志明市有1處聚會點，約10多名同靈，其中包含了2名韓國同靈。因馬來西亞總會為了牧養韓國同靈，並傳福音給定居在越南地區的韓國人，向韓國總會請求支援當地的宣道，所以韓國總會從2018年開始協助這項聖工。2019年上、下半年各差派1梯次前往協助當地的宣道事工（4月28日至5月5日差派許明道與張琮奎傳道；11月7-11日差派張琮奎與全烘希傳道），主要工作為探訪韓國同靈及在越南聚會點領會。



協助越南聖工

目前越南聚會點的2名韓國同靈為柳東延姐妹及其女兒河慧敏姐妹。柳姐妹的丈夫尚未信主，而柳姐妹乃是透過女兒河慧敏姐妹的翻譯參加聚會。由於越南當地在週六仍在工作，所以聚會時間分成安息日下午3點和5點進行，星期日上午10點也有特別聚會。平常參加聚會的人數有10多名，多數是因著事業的關係來到越南，包含臺灣與新加坡教會的同靈，也有1-2名越南當地人。雖然信徒人數很少且會堂狹小，但信徒們很熱心參加聚會，也有1位迷失的兄弟恢復信仰。

聚會點在2019年11月遷移至更寬敞、設備更好的場地。該建築共4層樓，第1-2層規劃為咖啡館，可作宣道活動之用。目前越南是個社會主義國家，因此公開向當地人傳福音很困難。儘管如此，越南聚會點的同靈仍滿懷熱情地努力傳福音。願各國同靈多給予此處關懷及代禱。

最近韓國的教會為海外聖工盡力付出，雖然在語言方面有困難，但抱持著主內一家的精神，將持續差派工人協助海外宣道聖工。願主帶領海外宣道事工，也請為我們代禱，願神加添智慧及力量，阿們！

